TeCThl — YMHOXeHUEe HaTypalnbHbIX
yucen 5 kKnacc ¢ orBetamu

TecToBble 3apaHus ANAa 5 Knacca no temMe: YMHOXeHME HaTypabHbIX
yucen.

MpaBuNbHLIM BapuaHT OTBETA OTMEYEH 3HAKOM +

1.

a.

C.

d.

4.

6x3=..

24 —

. 48 —

. 18 +

. 51 —

. Kak 3anucartb npousBepeHue 7x4=28 B BuUge CYMMbI?
. 4+4+4+4 —

. IHT+T7+T +

. 7+4 —

. 7+4+28 —

. Kakoro cBoucTtBa yMHOXeHusi He ObiBaeT?

. coyeTaTenbHoe —

. nepeMecTunTesibHoe —

pacnpefenuTensHoe —
BbIUMCIINTENBHOE +

B onHOW KOp3MHe 7 MOTKOB HUTOK, a B gpyrom — B 2 pa3a

6onbwe. CKONbKO BCEro MOTETOB HMTOK BO BTOPOW KOp3uHE?
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d.

6.

Kakoe apudmetrnyeckoe peuwcrBue CBA3aHO C YMHOXeHuUeM B

pacnpepenuTenbHOM CBOWCTBE YMHOXeHUA?

a.

b.

BblHUTaHNE —

c/ioxeHune +

. YMHOXeHue —

. peneHue —

. Ha CKONbKO HYXHO YMHOXUTb 4ucno 10, 4Ttobbl nonyyuto 907
.9+

. 6 —

10 —

. 90 —

. Kakoe cBOMCTBO yMHOXeHUSI M30bpaxeHO Ha KapTUHKe?

a*(bec)=(a-b)-c




a. nepeMecTuTenbHoe —
b. coyeTaTtenbHoe +

C. pacnpepenuTenbHoe —
d. pencrTBue C eguHuULEN —

9. Kakoe paBeHCTBO SIBNSeTCS BEpPHbIM?

a. 15x5=25x2 —
b. 7x5=6x6 —
C. 11x4=8x5 —

d. 30x6=15x12 +

TecT 10. Kak Ha3biBaeTcs NoCJ/iefoBaTeNbHOCTb HATypasbHbIX 4Yucen,
chepywouux Opyr 3a ApPYrom B nopsipke Bo3pacTaHua?

a. WCKYCCTBEHHbIN psig —
b. HaTypanbHbM papg +
C. OOblYHBIN psig —

d. Bo3pacTawwun pag —
11. Y10 sBNseTCA OQHUM M3 COCTaBAAWWMX YMHOXEHUA?
a. genutenb —

b. cymma —

C. npousBepeHune +

d. BblUMTaeMoe —

12. Ckonbko bypet 637
a. 216 +

b. 346 —



c. 184 —

d. 530 —

13. Kak 3anucaTtb 4ucno 45 B Buge yMHOXeHUs?
a. 4x5 —

b. 4x4x4x4x4 +

C. 4x4 —

d. 4x5x4 —

14. Pe3ynbTaT yMHOXEHUS — 3TO ..
a. YacTHoe —

b. pa3HoCTb —

C. Cymma —

d. npou3BeneHue +

15. 7 manbu4ukoB nopapuiaum no 3 uBeTKa CBOMM OOHOKJNACCHULAM.
CKONMbKO BCero uBeToB nopapunan mMaJib4UKu neBoYKam?

a. 10 —
b. 21 +
c. 4 —

d. HeT oTBeTa —

16. Yemy paBHO npousBepeHne 16x17?

a. 16 +
b. 15 -
c. 17 —

d. 1 -



17. Kakoe npaBuno AUKTyeT nepeMecTuTesNlbHoe CBOUCTBO YMHOXEHUA?

a. 4T00OBI YMHOXUTb 4YWUCJZIO Ha TnpowunssepgeHune pOByX 4Yucesn, MOXHO
CHa4daJla YMHOXUTb €ro Ha ﬂepBHﬁ MHOXWTEeNIb, 3aTeM TOoJly4eHHOe
npounssepeHne ymMHOXUTb Ha BTOpOﬁ MHOXUTENb —

b. oT nepecTaHOBKW MHOXMTENEW MNPOU3BENEeHUEe He MeHsieTcs +

C. ecnu B MNPOW3BENEeHWUM OfOWH U3 MHOXMTENEeW paBeH Hynw, TO
npousseneHne Takxe OyneT paBHO HyJNO —

d. 4TOObBI YMHOXUTb CYMMY Ha 4MUCJIO, HYXHO YMHOXWTb Ha 3TO 4YMUCJIO
Kaxpoe CllaraemMoe " CJIOXMWTb NOJZiydeHHble pe3y/ibTaTbl —

18. B Kakux cny4yasx onycCKawT 3HaK YMHOXEHuA?

a. nepen ckobkamn +

b. B cnyyae cnoxeHuma —

C. BO BpeMs BblYMTAHUS —

d. no xenaHuw —

19. Kak 3anucaTtb cnoxeHue 21+21+21 B KpaTKom Bupe?
a. 42x21 -

b. 21+(21+21) -

C. 21x3 +

d. 21+21 -

TecTt-20. C nomowbid KaKux BapuUaHTOB MOXHO MOJIY4UTb Mpou3lBegeHue
B Buae 4yucna 247

a. 12x2, 6x4 +
b. 3x8, 5x7 —

c. 16x2, 24x1 —



d. 20x0, 9x4 —
21. Kakoe HepaBeHCTBO COCTaBJ/IGHO HEBEpPHO?
a. 13x3<12x4 -
b. 54x2>36x4 +

C. 20x8<70x3 -

d. 6x4>3x7 —
22, ..x81=729
a. 5 -

b. 7 —

c. 21 —

d. 9 +

23. Kakou pe3ynbTaTt NONYYUTCH, €CJIM YUCNO YMHOXUTb Ha 07

a. 0 +

b. 1 —

C. HeT oTBeTa —

d. 4 —

24. Yemy paBeH nepumeTp KBagpaTa, €CqliM ero CTOpoHa paBHa 7 cm?
a. 11 cMm —

b. 4/7 cM —

c. 28 cM +

d. 14 c™M -

25. Kakon bypet pe3ynbTat B npumepe Ha KapTuHKe?



97 x 96 =

a. 9312 +
b. 6734 —
c. 8152 —
d. 7486 —

26. CKonbkKo BcCero gHeu B siHBape, MapTe U aBrycre?

a. 90 —
b. 93 +
c. 60 —
d. 72 —

27. C nomowbi0 YMHOXEHUS KaKUX MHOXUTENEeM MOXHO NONYyYUTbH
npoun3sBepeHune 2667

a. 14 n 19 +
b. 16 n 36 —
c. 12 n 18 —
d. 20 n 17 —

28. 1 nepeHey, ctout 8 pybnein. CKonbKo peHer HyxHo Bace, 4ToObl
Kynutb nepeHupl cebe u 4 ppy3bam?

a. 38 pybnen —
b. 12 pybnen —
c. 13 pybnen —

d. 40 pybnen +



29. 58x4=.
a. 232 +
b. 182 —
c. 342 -
d. 162 —

TecT_30. Yemy paBeH X B npumepe xx7=427?



